



Consignes de sécurité



Afin d'éviter tout dysfonctionnement, dommage ou toute blessure physique, veuillez s'il vous plaît respecter les mesures de sécurité générale et les informations suivantes:

- Prenez en compte tous les symboles d'avertissement. Ils identifient les instructions qui sont importantes pour la sécurité. Veuillez toujours suivre ces instructions, sinon de graves dommages corporels ou matériels pourraient en résulter! Assurez-vous que les symboles sur l'appareil soient toujours propres et bien lisibles.
- Les personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales restreintes ne sont pas autorisées à utiliser l'appareil, à moins qu'elles ne soient supervisées par une personne responsable.
- Utilisez uniquement la souffleuse à neige pour le déneigement. N'utilisez pas la souffleuse à neige pour les fins pour lesquelles elle n'est prévue.
- Lisez les instructions avant d'utiliser l'appareil.
- Ne laissez pas la souffleuse à neige sans surveillance lorsqu'elle est allumée et gardez-la hors de portée des enfants et des personnes nécessitant une surveillance.
- La souffleuse à neige ne peut pas être utilisée par des enfants et adolescents de moins de 18 ans. La souffleuse à neige ne peut pas être utilisée par des personnes qui ne sont pas formées à son utilisation.
- Respectez les règlements nationaux/locaux concernant le bruit et les temps d'utilisation lorsque vous utilisez l'appareil dans les rues, sur les routes et les terrains publics.
- Lors de l'utilisation de l'appareil, veuillez rester à distance d'autres personnes et animaux. Assurez-vous que la neige ne soit pas éjectée sur des personnes et animaux ou d'autres objets.
- Attention aux pièces rotatives! Ne mettez pas les mains ou les pieds au niveau ou sous les parties rotatives. Ne pas toucher la vis tournante (20) ou la goutte d'évacuation (15a). Gardez les vêtements (par exemple, de longues écharpes) loin de la vis en rotation (20). Ne portez pas de vêtements amples lorsque vous travaillez. N'essayez jamais de ralentir les pièces mobiles à la main ou avec le pied.
- Portez des chaussures ou bottes robustes lors de l'utilisation de l'appareil. Portez des lunettes de sécurité et des protections auditives.





Consignes de sécurité

- Lorsque vous utilisez l'appareil, veillez toujours à ne pas glisser ou tomber, en particulier dans le mode inverse ou en tournant la souffleuse à neige.
- Veillez à ce que tous les écrous, boulons et vis soient serrés de sorte que l'appareil soit en bon état de fonctionnement.
- N'utilisez pas la souffleuse à neige sans les accessoires et les dispositifs de sécurité, tels que la goulotte d'évacuation (15a) avec la garde de sécurité (15b).
- Inspectez tous les composants afin de détecter d'éventuels dommages avant de l'utiliser et n'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé. Assurez-vous que toutes les pièces mobiles fonctionnent correctement.
- Utilisez l'appareil qu'en plein jour ou si les sources de lumière artificielles sont suffisamment fortes.
- Tenez l'appareil fermement lors de son fonctionnement.
- Enlevez tous les objets et les obstacles sur le terrain susceptibles d'être expulsés. Assurez-vous que la zone à défricher soit libre de paillasons, jouets, etc.
- Soyez prudent lorsque vous approchez des angles morts, des arbustes, des arbres, des clôtures ou d'autres objets qui obstruent la vue. Soyez prudent lorsque vous approchez des murs de verre, des véhicules, etc.
- Réglez l'angle d'éjection en conséquence. En cas de marche arrière, vérifiez les conditions du sol afin de ne pas tomber.
- Si le routeur est bloqué par un obstacle, veuillez immédiatement relâcher le levier d'exploitation et éteindre l'appareil en utilisant le commutateur ON/OFF.
- Freinez la souffleuse à neige pour empêcher qu'elle ne démarre. Faites fonctionner la machine en travers sur une pente et non pas dans le sens de la pente, il y a un danger que la souffleuse à neige tombe. Soyez particulièrement prudent lorsque vous travaillez sur des pentes.
- Faites attention aux éventuelles fuites d'huile ou de carburant lors du transport de l'appareil.
- Ne touchez pas la bougie et le silencieux lorsque le moteur est en marche. Cela pourrait provoquer un choc électrique ou des brûlures. Ne pas toucher le moteur chaud ou le silencieux. Il peut provoquer de brûlures.





Consignes de sécurité

- Soyez particulièrement prudent lorsque vous manipulez le carburant. Le carburant est inflammable et peut rapidement conduire à des dommages matériels et nuire à la santé.
- Faites le plein uniquement avec l'essence sans plomb régulière, et n'utilisez jamais de l'essence contaminée ou mélangée d'huile. Assurez-vous que ni la saleté ni l'eau ne puisse entrer dans le réservoir. Remplissez la souffleuse à neige jusqu'au niveau de la marque rouge du réservoir.
- Désactivez la souffleuse à neige et attendez au moins 2 minutes avant de refaire le plein. Ne faites jamais le plein lorsque le moteur est en marche.
- Gardez la souffleuse à neige au cours du remplissage à distance de toutes les sources inflammables et ne fumez pas.
- Si du carburant est renversé et enflammé par une étincelle, il existe un risque d'incendie. Lors du remplissage de la souffleuse à neige avec du carburant, veillez à ne rien renverser. Si vous le faites, essuyez immédiatement le carburant et démarrez la souffleuse à neige à une distance d'au moins trois pieds de distance du lieu de remplissage.
- Tenir l'appareil hors des flammes et en dehors de zones d'utilisation ou de stockage de carburant. Stocker le carburant uniquement dans des contenants approuvés.
- Ne jamais faire fonctionner la souffleuse à neige dans des locaux fermés, même s'ils sont pas bien ventilés. Le gaz d'échappement contient du monoxyde de carbone toxique.
- Laissez refroidir la souffleuse à neige avant d'éteindre l'appareil dans des locaux fermés.
- Rangez la souffleuse à neige lorsque le moteur est éteint. Lors du nettoyage ou de l'entretien, mettez l'appareil hors tension et débranchez la bougie.
- En cas de dommages à la souffleuse à neige (dûs à un corps étranger), veuillez ne plus utiliser l'appareil et faites-le réparer par un expert ou contactez notre service à la clientèle. Ne démontez pas l'appareil et n'essayez pas de le réparer.
- Certains composants sont soumis à l'usure et au vieillissement. Vérifiez les composants fréquemment remplacez-les si nécessaire. Utilisez uniquement des pièces de rechange originales.



Consignes de sécurité

Explication des symboles



Les consignes de sécurité!

Lisez les instructions!

Attention! Attention aux objets volants!

Attention aux pièces rotatives!

Attention! Tournant la vis!


Veuillez attendre l'arrêt complet de la machine.



Istruzioni di sicurezza



Si prega di notare al fine di evitare malfunzionamenti, danni e problemi alla salute le istruzioni di sicurezza allegate e le seguenti informazioni:

- Prestare attenzione a tutti i simboli di sicurezza. Essi identificano le istruzioni che sono importanti per la sicurezza, Seguire sempre le istruzioni, altrimenti si possono verificare gravi lesioni e danni! Assicurarsi che i simboli sull'apparecchio siano sempre puliti e ben leggibili.
- Persone con limitate capacità fisiche, sensoriali o mentali non possono utilizzare l'apparecchio, se non sotto sorveglianza e dopo essere stati istruiti da una persona responsabile alla loro sicurezza.
- Utilizzare lo spazzaneve esclusivamente per sgombrare la neve. Non utilizzare lo spazzaneve per usi impropri.
- Leggere tutte le istruzioni d'uso prima di utilizzare l'apparecchio.
- Non lasciare mai lo spazzaneve acceso incustodito e tenere lontano dalla portata di bambini e di persone che necessitano sorveglianza.
- Lo spazzaneve non deve essere utilizzato da bambini e ragazzi al di sotto dei 18 anni. Lo spazzaneve non deve essere utilizzato da persone, che non sono state istruite all'utilizzo.
- Osservare le normative nazionali/comunali che riguardano le fasce orarie e la prevenzione del rumore, quando si utilizza l'apparecchio su strade, vie e terreni.
- Tenere lontano durante il funzionamento altre persone e animali dall'area di lavoro. Prestare attenzione durante il lavoro, che la neve non venga buttata su persone, animali o altri oggetti.
- Attenzione: rischio di aspirazione! Non mettere mai mani o piedi sopra o sotto pezzi rotanti. Non toccare la vite rotante (20) o lo scivolo di scarico (15a). Tenere gli indumenti (ad esempio lunghe sciarpe) lontano dalla vite rotante. Non indossare indumenti larghi durante il lavoro. Non cercare mai di fermare pezzi rotanti con la mano o con il piede.
- Indossare durante il funzionamento dell'apparecchio scarpe solide o stivali. Indossare occhiali protettivi e una protezione acustica. 
- Prestare sempre attenzione durante l'utilizzo a non scivolare o cadere, in particolar modo durante il funzionamento a marcia indietro e durante il cambio di direzione dello spazzaneve.



Istruzioni di sicurezza

- Assicurarsi sempre che tutti i dadi, viti e bulloni siano ben serrati, in modo che l'apparecchio si trovi in buone condizioni operative.
- Non utilizzare lo spazzaneve senza accessori o dispositivi di sicurezza, come lo scivolo di scarico (15a) con protezione di sicurezza (15b).
- Controllare prima di ogni utilizzo i pezzi ed assicurarsi che non ci siano danni, non utilizzare l'apparecchio in caso di danneggiamento. Assicurarsi che le parti rotanti funzionano perfettamente.
- Utilizzare lo spazzaneve solamente di giorno o utilizzando sorgenti di luce artificiale abbastanza forti.
- Tenere l'apparecchio durante il funzionamento saldamente.
- Rimuovere tutti gli oggetti e gli ostacoli dal terreno che deve essere spazzato, che potrebbero essere prese dallo spazzaneve. Assicurarsi che l'area da sgombrare sia libera da zerbini, slitte, giocattoli, ecc.
- Prestare attenzione in prossimità di angoli, cespugli, alberi, recinzioni e altri oggetti che ostruiscono la vista. Prestare attenzione quando si lavora in prossimità di pareti di vetri, veicoli ecc. Impostare l'angolo di espulsione di conseguenza.
- Prestare attenzione alle condizioni del terreno, durante la marcia indietro con l'apparecchio si potrebbe inciampare.
- Se la vite rotante è bloccata da un ostacolo, lasciare immediatamente la leva di azionamento della vite e spegnere l'apparecchio utilizzando l'interruttore ON/OFF.
- Bloccare lo spazzaneve per evitare un rotolamento. Portare l'apparecchio seguendo il pendio e non attraverso, persiste il pericolo che lo spazzaneve cada. Prestare particolare attenzione quando si lavoro su pendii. Non cercare di spazzare la neve su pendii particolarmente ripidi.
- Assicurarsi che durante il trasporto dello spazzaneve non fuoriesca ne olio ne carburante.
- Non toccare la candela e la marmitta quando il motore è acceso. Può causare scosse elettriche e ustioni. Non toccare il motore caldo o la marmitta. Persiste pericolo di ustione.
- Prestare particolare attenzione quando si maneggia carburante. Il carburante è molto infiammabile e può causare problemi alla salute e danni ad oggetti.





Istruzioni di sicurezza

- Rifornire solo con benzina senza piombo o super e non utilizzare mai benzina o olio/miscela di benzina vecchia o contaminata. Assicurarsi che né sporco né acqua possa entrare nel serbatoio. Rifornire lo spazzaneve solo fino al livello indicatore rosso nel serbatoio.
- Spegnerlo lo spazzaneve e aspettare almeno 2 minuti prima di rifornirla. Non rifornire mai lo spazzaneve quando è acceso.
- Durante il rifornimento tenere lo spazzaneve lontano da fonti di calore e non fumare.
- Se il carburante viene versato e s'infiama da una scintilla, c'è pericolo di incendio. Prestare attenzione durante il rifornimento dello spazzaneve che il carburante non venga versato al di fuori. Se succede, lavare subito il carburante e accendere lo spazzaneve almeno a tre metri di distanza dal luogo del rifornimento.
- Tenere lontano fuoco aperto da aree dove viene utilizzato o depositato carburante. Stoccare carburante solo nei canister approvati.
- Non utilizzare lo spazzaneve in luoghi chiusi, anche se ben areati. Il gas di scarico contiene monossido di carbonio.
- Lasciare raffreddare lo spazzaneve, prima di depositarlo in un luogo chiuso.
- Trasportare lo spazzaneve esclusivamente a motore spento. Durante la pulizia, la manutenzione e il non utilizzo, spegnere l'apparecchio ed staccare la candela.
- Se lo spazzaneve è danneggiato (ad esempio catturando un corpo estraneo), non utilizzare l'apparecchio e farlo riparare da un esperto o contattare il nostro servizio clienti. Non smontare l'apparecchio e non cercare di ripararlo.
- Alcuni componenti sono soggetti ad usura ed invecchiamento. Controllare i componenti spesso e cambiarli se necessario. Utilizzare solo pezzi di ricambio originali.



Istruzioni di sicurezza

Spiegazione dei simboli



Prestare attenzione alle avvertenze di sicurezza!

Leggere le istruzioni d'uso!

Attenzione! Oggetti volanti incontrollati!

Attenzione dalle parti rotanti!

Attenzione! Vite rotante!

Attendere fino a che tutti i pezzi si siano fermati.